

A II

东方今报

2020年1月17日 星期五 新闻热线:0371-65830000

慈善东方 责任中原

东方今典集团: 用“爱心”铺就12年慈善之路



东方今典焦作项目部总经理陈文带领部门经理到焦作市福利院慰问

一个人,因为爱,内心充满力量;
一个企业,因为善,变得温暖如春。

东方今典集团在成立之初就把“慈善东方,责任中原”作为一种企业理念。2006年,集团又旗帜鲜明地提出“担起中原的责任”这一响亮口号,力求践行“用高品质产品承载生活,做卓越企业服务社会”的企业愿景。

12年来,东方今典集团借助“百校工程”爱心助学、救助孤残儿童等活动,反哺社会、回报社会,唤起中原企业共同参与慈善事业,为中原的真正崛起奠定坚实的基础!

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明/文图

扶困问暖 情系慈善事业

2020年1月16日上午,天空飘着雪花,东方今典焦作项目部总经理陈文带领公司各部门经理等十几人来到焦作市社会福利院看望孤寡老人和孤残儿童,为他们送去奶粉、水果、纸尿裤、日常用品等慰问品,情系慈善事业,彰显企业责任。

上午8时半,在焦作市社会福利院一楼大厅举行了简短的捐赠仪式后,陈文为老人和孩子们发放了慰问物品,并询问老人的生活和身体状况,叮嘱他们注意保暖,合理饮食等。

爱心不间断。2020年1月13日~14日,东方今典焦作项目部总经理陈文来到城乡一体化示范区仇化庄及周平陵村看望慰问两名贫困户,并为其送去了米面油、方便面及每人500元的红包等过年物资。

陈文告诉记者,近年来,东方今典焦作项目部一直响应公司总部号召,紧跟总部脚步,情系慈善事业,坚持做公益。此次爱心捐赠活动不是终点,以后



省委统战部常务副部长孟令峰向东方今典集团副总裁张艳女士颁发荣誉证书
资料图片



2011年东方今典集团与河南省宋庆龄基金会联合举行8所东方今典爱心学校
捐赠活动 资料图片

焦作项目部将在总公司的带领下,继续投身慈善事业,回馈、反哺社会,为促进社会更和谐尽份力量。

百校工程 续写慈善足迹

2007年1月6日,是个不平凡的日子。这一天,东方今典集团与河南宋庆龄基金会举行捐赠签约仪式,一举向河南宋庆龄基金会捐赠3000万元,用于援建中原100所东方今典爱心学校,救助10万名贫困失学儿童(简称“百校工程”)。

1所、2所、3所、5所、10所、20所……信阳、洛阳、郑州……在不到四年的时间里,21所“东方今典爱心小学”已经建成或正在施工。

不知不觉,时间来到了2011年6月29日,东方今典集团与河南省宋庆龄基金会联合举行8所东方今典爱心学校捐赠活动,又一次将慈善捐款放在了信阳市平桥区甘岸镇徐唐村、浉河区柳林乡马庄村、固始县往流镇六里村、光山县晏河乡许洼村、潢川县魏岗乡靠山集

村、息县临河乡罗寨村、淮滨县台头乡夏营村等地的热土上。

2018年9月20日,由东方今典集团援建的焦作市城乡一体化示范区朱庄小学、宁郭小学、吉庄小学等八所爱心小学,在示范区北西尚小学举行了授牌仪式。

十余年间,东方今典集团慈善的足迹踏遍了中原大地,截至目前,东方今典集团先后在信阳、洛阳、驻马店等全省各地捐建的百所爱心学校已经全部建设完毕。

一个2001年才成立的企业,不仅在企业成立之初就提出了“慈善东方,责任中原”的品牌内涵,更在企业发展成长不到七年的时候启动了建设中原100所东方今典爱心学校的计划,救助10万名贫困失学儿童。

“我们集团希望借助‘百校工程’,通过捐建学校、援助资金和物资等有意义的活动,帮助欠发达的市、县、乡镇等地方建校办学,改善当地的教育状况,给孩子和地方带来更多的希望与梦想。”东方今典集团董事局主席张泽保先生表示。

爱心助学 彰显企业责任

2013年12月13日,在“信阳百名贫困残疾儿童助听助行”活动中,东方今典集团董事局主席张泽保捐赠300万元,资助100名贫困听力、肢体残疾儿童实施抢救性康复训练。50名贫困聋儿中,为2名安装人工耳蜗并进行康复训练;为48名贫困聋儿进行10个月的语言训练;为50名贫困家庭的肢体残疾儿童适配儿童轮椅,并利用3年时间为信阳市0~6岁贫困残疾儿童实施抢救性康复工程。

2014年8月16日,在省工商联、省教育厅共同举办的河南省非公有制经济界“光彩圆梦”助学活动中,中原著名城市运营商东方今典集团积极承担社会责任,现场资助100名贫困大学生,助学标准为每位学生5000元。

2014年8月21日,东方今典集团组织开展了“今典助学 爱心圆梦”金秋助学活动,为6名大学生捐款2万余元……

“我们集团坚持‘创新发展,创出优势,创造价值,打造持久竞争力’的经营理念,借助‘百校工程’、爱心助学、救助孤残儿童等活动反哺社会、回报社会,彰显企业责任。”张泽保说。

2007年,东方今典集团董事局主席张泽保先生荣登胡润慈善榜第48名,2012年被省委统战部、省工商联授予“河南省光彩慈善公益优秀人物”荣誉称号,曾多次被评为“中原十大最具影响力企业家”、“河南最具影响力15位企业领袖”等。

12年来,东方今典集团多次参加各类社会慈善捐助活动,积极参与慈善捐款、助残济困、捐资助学、公益事业、抗旱救灾等,截至目前,各类公益捐款捐物折合2亿多元。

